



LAKE AND FORESTS OF THE TRAKOŠĆAN CASTLE - VARAŽDIN, OSREDNJA HRVAŠKA

Nordijska hoja (6 km) ob jezerih, gozdovih in travnikih gradu Trakošćan je posebno estetsko in duhovno doživetje neokrnjene narave. Izkušnja vključuje izobraževanje o osnovah nordijske hoje in interpretacijo naravne in zgodovinske dediščine. Skrbimo za vašo varnost in vam svetujemo glede tehnike gibanja. Z veseljem vam predstavimo zgodovinsko in naravno dediščino ter odgovorimo na vaša vprašanja. Uživanje v nordijski hoji ob jezeru in gozdovih najbolj znanega gradu na Hrvaškem je edinstvena in posebna aktivnost na prostem v neokrnjeni naravi s prijaznim, pooblaščenim in strokovnim vodnikom. Program vključuje uporabo pohodnih palic. Udeležijo se ga lahko gostje, stari 10 let in več, skupaj do 10 gostov.

Cena

Lake and forests of the Trakošćan castle



Lake and forests of the Trakošćan castle - Trakošćan, Croatia Hotel "Trakošćan", Trakošćan 5 49253 Varaždin Hrvaška

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI
every day

KRAJI IN ČAS ODHODA

Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 10.00

KRAJ IN ČAS PRIHODA

Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 12.00

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: Lake and forests of the Trakošćan castle

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 1 do 5 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Narava

Izdelek vključuje: obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepot, voden ogled

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Nordijska hoja (6 km) ob jezerih, gozdovih in travnikih gradu Trakošćan je posebno estetsko in duhovno doživetje neokrnjene narave.

Izkušnja vključuje izobraževanje o osnovah nordijske hoje in interpretacijo naravne in zgodovinske dediščine. Skrbimo za vašo varnost in vam svetujemo glede tehnike gibanja. Z veseljem vam predstavimo zgodovinsko in naravno dediščino ter odgovorimo na vaša vprašanja. Uživanje v nordijski hoji ob jezeru in gozdovih najbolj znanega gradu na Hrvaškem je edinstvena in posebna aktivnost na prostem v neokrnjeni naravi s prijaznim, pooblaščenim in strokovnim vodnikom. Program vključuje uporabo pohodnih palic.

Udeležijo se ga lahko gostje, stari 10 let in več, skupaj do 10 gostov.

OPIS:

Romantični park iz sredine 19. stoletja se je ohranil v skoraj prvotni obliki. Grad Trakošćan sega v 14. stoletje, v današnjem neogotskem slogu pa je bil skupaj s parkom in jezerom obnovljen sredi 19. stoletja. Restavrator je bil grof Juraj VI. Drakošković, eden od članov plemiške družine, ki je imela grad v lasti 400 let.

ZAPOREDJE:

Sprehod ob jezerih, gozdovih in travnikih gradu Trakošćan

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Program zahteva primerno obutev – športne copate (hiking, trekking, trail).